Convertir des heures en minutes, en secondes. 
M4 (CM1) – Mesures de durées

Cherchons ensemble p 111 :
[image: ]

60 min = 1 h

Louna passe 1 j 8 h 33 min à lire.                    1 953 min : 60 min = 
                                                                            32 h 33 min = 1 j 8 h 33 min

1 j 18 h 22 min > 1 j 8 h 33 min > 1 j 10 min > 23 h 46 min

Nawel > Louna > Tonio > Kylian

J’applique p 112 : 
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Les Simpson représentent 4 h 30 min.                 2 h 15 min
                                                                             +  2 h 15 min
                                                                                 4 h 30 min

Tout le monde… représente 3h.                        45 min x 4 = 180 min
                                                                              180 min : 60 min = 3 h

Le Juste Prix représente 5h.                              50 min x 6 = 300 min
                                                                              300 min : 60 min = 5 h

Le total des émissions représente 14h35 min.      4 h 30 min
                                                                               + 2 h 05 min
                                                                               + 3 h
                                                                               + 5 h
                                                                                 14 h 35 min
Ils pourront tout programmer sur leur 
disque dur.                                                            15 h > 14 h 35 min

                                                                                 14 h
Il restera 25 min d’enregistrement.                     15 h 60 min 1

                                                                               - 14 h 35 min1

                                                                                    0 h 25 min
Exercice 2 p 112 :
[image: ]

1 min = 60 s, 1 h = 3 600 s

2 min = 2 x 60 = 120 s 		60 min = 60 x 60 = 3 600 s

5 min = 5 x 60 = 300 s		120 min = 120 x 60 = 7 200 s

10 min = 10 x 60 = 600 s		2 h 07 min = (2 x 3 600) + (7 x 60) =     
                                                                                 7 200 + 420 = 7 620 s

Exercice 3 p 112 :
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60 s = 1 min

240 s = 240 : 60 = 4 min		360 s = 360 : 60 = 6 min

600 s = 600 : 60 = 10 min		1 200 s = 1 200 : 60 = 20 min

900 s = 900 : 60 = 15 min		3 600 s = 3 600 : 60 = 60 min
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Théo et Léa consultent e programme TV et relévent es durées des émissions qu'ls veulent enregistrer
~pendant leur absence pour pouvoir lesregarder pendant leurs vacances.

Théo veut
- Les Simpson (dessin anime), 2 fois 2 15 min:
- Des racines et des ailes (documentaire), 2 h 05 min.

Léaveut:
~Toutle monde... jeu), 4 émissions de 45 min chacune;
- Le Juste Prix (jeu), 6 émissions de 50 min chacune.
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Exprime dans I'unité demandée.




